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Χαντιτάγκι: “Δεν συζητάω με την ΠΑΕ Ξάνθη”

Για την αποχώρηση του από την Καβάλα μίλησε 
ο Αλεξ Χαντιτάγκι αποκαλύπτοντας παράλληλα 
πως έχει ήδη δεχτεί κρούσεις να επενδύσει σε 
άλλες ελληνικές ομάδες. Μίλησε στο Metropolis 
95.5 ο Αλεξ Χαντιτάγκι αποκαλύπτοντας παράλ-
ληλα πως έχει ήδη δεχτεί κρούσεις να επενδύσει 
σε άλλες ελληνικές ομάδες.

«Πάντα ως ιδιοκτήτες θέλεις να φτιάξεις μία δυ-
νατή ομάδα με παίκτες επιπέδου πρώτης κατη-
γορίας και στόχος σου είναι να κερδίσεις το πρω-
τάθλημα. Αυτό που κατάλαβα είναι ότι οι ομάδες 
από την 2η κατηγορία είναι απίθανο να βρεθούν 
στην πρώτη γιατί είναι πολλά τα προβλήματα. Η 
Κυβέρνηση δεν έχει την παραμικρή βούληση.

Είδατε για παράδειγμα τι συνέβη με 
το γήπεδο. Εμείς το χρησιμοποιούσα-
με σαν να νοικιάζαμε ένα αυτοκίνητο. 
Δεν το έφτιαξε ποτέ κανείς, έχει πολύ 
κακή εικόνα. Ο χλοοτάπητας δεν 
άλλαξε για 20 χρόνια, τα αποδυτήρια 
ήταν σπασμένα, οι αθλητές δεν είχαν 
ζεστό νερό, υπήρχαν προβλήματα στις 
κερκίδες, ενώ ήταν ανύπαρκτη η ια-
τρική περίθαλψη αν κάποιος πάθαινε 
κάτι.

Όλοι είναι υπεύθυνοι γι’ αυτό. Από 
την Κυβέρνηση μέχρι την τοπική αυ-
τοδιοίκηση. Πως ζητάς από τον κόσμο 
να πάει στο γήπεδο ενώ κινδυνεύει η 
σωματική του ακεραιότητα; Απ’ ότι 
έχω καταλάβει αυτό το πρόβλημα το 
έχουν τα περισσότερα γήπεδα.»

Συνέχισε για το ότι έλεγε ότι θα ακο-
λουθήσει την Καβάλα ακόμη και στην 
Γ’ Εθνική:
«Δεν είναι αντιφατικό. Είναι σαν να 
παίρνεις ένα αυτοκίνητο, δεν λειτουρ-
γεί η μηχανή, αλλά χρειάζεσαι ένα 

αυτοκίνητο. Θα πας να πάρεις ένα άλλο. Δεν 
μπορούσα να επενδύσω στο γήπεδο, δεν μου 
έδιναν μακροχρόνια μίσθωση. Δεν με στήρι-
ξαν. Μπορεί αύριο-μεθαύριο ο δήμαρχος να 
ήθελε να φέρει έναν άλλον. Δεν μου έδιναν 
εγγυήσεις για να ακολουθήσω το πλάνο μου. 
Από την στιγμή που ανακοίνωσα ότι φεύγω, 
συνολικά έξι ομάδες από SL1 και SL2 επι-
κοινώνησαν μαζί μου για συνεργασία. Δεν συ-
ζητάμε, όμως, με τον Βόλο, ούτε με την ΑΕΛ 
και την Ξάνθη».

Κατέληξε λέγοντας:

«Ηταν, επίσης, περιορισμένος ο αριθμός των 
διαρκείας. Ο κόσμος είναι παθιασμένος, 
πάντα, όμως, πρέπει να του προσφέρεις κάτι 
σημαντικό. Ακόμη, είχαμε κάνει πρόταση σε 
52 εταιρείες της τοπικής κοινωνίας και δεν 
πήραμε την παραμικρή απάντηση. Οι ομάδες 
της Super League 2 δεν έχουν πάρει χρήμα-
τα από τα τηλεοπτικά και από το στοίχημα. 
Με βάση τα τωρινά δεδομένα θα έπρεπε να 
βάλω ένα ποσό κοντά στις 500.000-600.000 
ευρώ και όλα αυτά με την αμφιβολία του 
γηπέδου».

Γιορτή του μπιτς βόλεϊ στην Ξάνθη

Στη Ξάνθη μεταφέρεται το Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα μπιτς βόλεϊ 
το διάστημα 14-17 Ιουλίου. Το 
τρίτο major τουρνουά του φετινού 
σιρκουί θα πραγματοποιηθεί στη 
πλατεία Δημοκρατίας στη Ξάνθη 
με θέα τον ιστορικό Πύργο του 
Ρολογιού.

Η διοργάνωση XANTHI MASTERS, 
που θα διεξαχθεί για πρώτη φορά 
στην όμορφη πόλη της Θράκης, 
γίνεται χάρη στη συνεργασία της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετο-
σφαίρισης με τον Δήμο Ξάνθης.
Οι κορυφαίοι αθλητές και αθλή-

τριες της άμμου, το εντυπωσιακό 
στήσιμο του γηπέδου με φόντο το 
«μεγάλο ρολόι» δημιουργούν τις 
ιδανικές προϋποθέσεις για ένα 
τετραήμερο γιορτή του αθλήματος 
για όλους όσοι βρεθούν στη Ξάν-
θη.

Η Ξάνθη έχει γράψει τη δική της 
ιστορία στις διεθνείς διοργανώσεις 
στη σάλα, καθώς έχει φιλοξενήσει 
την διετία 2002-2003 με μεγά-
λη επιτυχία αγώνες στο πλαίσιο 
του World League, με τελευταία 
της διοργάνωση οι αγώνες της 
Εθνικής ανδρών για το European 
League το 2011. Από φέτος, ο 
Δήμος Ξάνθης μπαίνει δυνα-
μικά και στα μεγάλα τουρνουά 
του μπιτς βόλεϊ, με το XANTHI 
MASTERS να είναι η τελευταία 
major διοργάνωση του πανελληνί-
ου σιρκουί 2022, δύο εβδομάδες 
πριν τα τελικά στον Άγιο Νικόλαο 
Κρήτης.

Στις φλόγες διαμέρισμα

Στις φλόγες τυλίχθηκε διαμέρισμα στην Ξάνθη επί της οδού 
Μεσολογγίου προκαλώντας συναγερμό στην Πυροσβεστική, το 
μεσημέρι της Παρασκευής. 
Η φωτιά εκδηλώθηκε κάτω από άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία 
όταν άρχισαν να βγαίνουν πυκνοί μαύροι καπνοί από την οικο-
δομή.

Η κινητοποίηση της Πυροσβεστικής ήταν άμεση, με οχήματα 
της Π.Υ. Ξάνθης να σπεύδουν στο σημείο επιχειρώντας το έργο 
της κατάσβεσης, με στόχο να σβήσουν τις φλόγες πριν επεκτα-
θούν.

Στο σημείο έσπευσε και η Αστυνομία αλλά και το ΕΚΑΒ, ενώ 
μέχρι στιγμής δεν είναι ξεκάθαρες οι συνθήκες κάτω από τις 
οποίες ξέσπασε η φωτιά. 


